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ВСТУП 

 

Актуальність теми. За статтею  121 Закону України  «Про бухгалтерський облік і 

фінансову звітність в Україні»  значна кількість суб’єктів господарювання звітує за 

Міжнародними стандартами фінансової звітності (надалі  – МСФЗ). МСФЗ  – це прийняті 

Радою міжнародних стандартів бухгалтерського обліку документи, якими визначено порядок 

складання фінансової звітності. 

Підприємства, що становлять суспільний інтерес, публічні акціонерні товариства, 

суб’єкти господарювання, які здійснюють діяльність у видобувних галузях,  материнські   

підприємства  груп,  у  складі  яких  є  підприємства,  що становлять суспільний інтерес, 

материнські підприємства великої групи, які не належать до категорії великих підприємств, а 

також підприємства, які провадять господарську діяльність за видами, перелік яких 

визначається Кабінетом Міністрів України, складають фінансову звітність та консолідовану 

фінансову звітність за міжнародними стандартами. Аудитори, перевіряючи фінансову 

звітність, складену за МСФЗ  надають впевненість користувачам у її достовірності, 

відповідно,  мають бути обізнаними щодо особливостей ведення обліку та складання такої 

звітності. Цим визначається актуальність теми.  

Практичне значення для аудиторів: застосовування  на практиці  новітніх вимог  

МСФЗ та МСБО. 

Предметом освітнього заходу за темою «Бухгалтерський облік та  фінансова 

звітність за міжнародними стандартами». Практика застосування» є організаційні засади  

ведення бухгалтерського обліку за МСБО та складання фінансової звітності за МСФЗ. 

Метою освітнього заходу за темою «Бухгалтерський облік та  фінансова звітність за 

міжнародними стандартами. Практика застосування» є  теоретичне опанування вимог  
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МСБО та МСФЗ,  надання практичних рекомендацій щодо впровадження в аудиторську 

практику таких  змін. 

Завдання освітнього заходу: удосконалити знання аудиторів з питань  обліку і 

звітування за міжнародними стандартами 

 

ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ОСВІТНЬОГО  ЗАХОДУ З БЕЗПЕРЕРВНОГО 

ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ АУДИТОРІВ 

«Бухгалтерський облік та  фінансова звітність за міжнародними стандартами» 

  №  Назва розділу теми/змістовна наповнюваність Кількість 

годин 

1 1. Сфера застосування МСФЗ. Концептуальна основа 

фінансової звітності. Подання фінансової звітності 

1.1 Норми Закону України  «Про бухгалтерський облік і фінансову 

звітність в Україні» щодо складання звітності за МСФЗ. 

Концептуальна основа фінансової звітності.  Вплив форс  – 

мажорного стану (наслідки пандемії та воєнного стану) на 

фінансову звітність суб’єктів господарювання.  

1.2 МСБО 1 «Подання фінансової звітності».  

1.3 Визнання, оцінки, подання та розкриття у фінансовій звітності 

інформації щодо  окремих об’єктів обліку.  МСФЗ 5 «Непоточні 

активи, утримувані для продажу, та припинена діяльність». МСБО 

16 «Основні засоби». МСБО 40 «Інвестиційна нерухомість».  

МСБО 38 «Нематеріальні активи»  

2 

2 2.2 Відображення у фінансовій звітності руху грошових коштів, 

запасів, орендних операцій  

2.1 МСБО 7 «Звіт про рух грошових коштів».  

2.2 МСБО 2 «Запаси».  

2.3 МСФЗ 16 «Оренда»: класифікація орендних операцій; 

відображення орендних операцій у фінансовій звітності орендаря 

та орендодавця. 

2 

3 3.1  Визнання, оцінки, подання та розкриття у фінансовій 

звітності інформації щодо фінансових інструментів, зменшення 

корисності, безперервності діяльності  

3.1 МСФЗ 9 «Фінансові інструменти». Оцінка зменшення 

корисності активів. 

3.2  Оцінка безперервності діяльності суб’єкта господарювання 

2 

4 4. Визнання доходу. Облікові політики та облікові оцінки, 

виправлення помилок   

4.1 МСФЗ 15 «Дохід від договорів з клієнтами»: модель визнання 

доходу; витрати за договорами; продаж із правом повернення; 

гарантії; агентські угоди, додатковї послуги, надані покупцю; 

нереалізовані права покупців; первинний платіж, що не 

відшкодовується та деякі пов'язані витрати; консигнаційні угоди; 

2 
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угоди про продаж з виставлянням рахунка і відкладеним 

постачанням.  

4.2 Виправлення помилок у фінансовій звітності. МСБО 8 

«Облікові політики, зміни у облікових оцінках та  помилки».  

Розкриття інформації у примітках до фінансової звітності  

Всього  8 

 

ФОМА БЕЗПЕРЕРВНОГО НАВЧАННЯ: очна, дистанційна  

МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ ОСВІТНЬОГО ЗАХОДУ: м. Київ, вул. Підгірна1 

ОЧІКУВАІНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

За результатами  навчання слухачі мають знати: 

✓ вимоги  Закону України  «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в 

Україні» щодо складання звітності за МСФЗ, сутність міжнародних стандартів  

бухгалтерського обліку та фінансової звітності; 

✓ вимоги щодо розробки облікової політики щодо міжнародних стандартів;  

✓ процедури складання фінансової звітності за міжнародними стандартами та 

розкриття інформації у примітках до фінансової звітності. 

 

За результатами навчання слухачі мають вміти: 

 

✓ застосовувати методику складання фінансової звітності за міжнародними 

стандартами;  

✓ як аудитор, розробляти  запити управлінському персоналу, які стосуються  

облікових політик, облікових оцінок  та звітування за МСФЗ; 

✓ аналізувати розпорядчі документи суб’єктів господарювання, що регламентують 

ведення бухгалтерського обліку та подання звітності за МСФЗ (накази про облікову 

політику, методичні рекомендації, тощо);  

✓ ідентифікувати обставини та визначати на якому етапі фінансова звітність 

суб’єкта господарювання може бути викривлена внаслідок невірного застосування облікових 

політик та облікових оцінок; 

✓ застосовувати принцип професійного  судження. 

 

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 

 

1. Закон України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», зі змінами 

і доповненнями  URL:  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2258-19#Text (дата 

звернення: 20.08.2023) 

2. Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text (дата звернення: 20.08.2023) 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2258-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
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3. Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку і фінансової звітності URL: 

https://mof.gov.ua/uk/translation_of_international_financial_reporting_standards_2022_upd

ated-576 (дата звернення: 06.09.2023) 

4. Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості 

та супутніх послуг,   видання 2018  року URL: https://mof.gov.ua/uk/mizhnarodni-

standarti-auditu  (дата звернення: 22.08.2023) 

 

 

https://mof.gov.ua/uk/mizhnarodni-standarti-auditu
https://mof.gov.ua/uk/mizhnarodni-standarti-auditu

